

行政路建设东路实现人车通行 五星街民权南街道路施工正酣

浉河区城市建管紧锣密鼓

信阳消息(记者 常征)“全封闭数月的中心城区建设路东段‘通车走人’了!”4月上旬,居住于这条路上的市民群众无不奔走相告,欢呼雀跃。

近期,浉河区认真贯彻高质量发展的理念,全面落实全市城乡建设工作、城市管理工作会议精神,突出道路维护,抓好环境卫生,管理市容秩序,管控扬尘污染,管养园林植物,努力提升城市建管水平,着力营造秩序井然的城区大环境,喜迎第27届信阳茶文化节。

记者4月7日从浉河区城市管理局了解到,建设路东段之所以全封闭进行维护,主要原因在于“地下”。城市地下管线是城市的重要基础设施和组成部分,是维持现代化城市正常运行的命脉。浉河区城市管理局局长方强介绍,随着城市规模的扩大,城市地下管网越来越复杂、越来越庞大,所担负的城市人

民群众赖以生存的物质基础的作用也越来越强。有鉴于此,必须先地下再地上,最大化延长道路使用寿命,因此需要全封闭进行施工进而达到道路维护之功效。与此同时,该局组织维修城区新华东路、北京大街、工区街等道路破损路面5000多平方米。再者,加大扬尘污染管控力度,组织多功能抑尘车,持续对浉河辖区道路进行反复作业,确保降低空气中的漂浮颗粒。目前,该区完成投资逾6000万元,率先实现行政路、建设东路通车,五星街、民权南街道路正昼夜施工,加快推进。

另据了解,连日来,浉河区城市管理局开展燃煤散烧综合整治行动,加大露天烧烤督查整改力度,加强建筑施工工地扬尘治理,加大建筑工地巡查力度并限期整改到位,加强北京大街、中山街等路段和

环南湾湖等重点区域的市容秩序管理,集中整治临时摊点、出店经营、占道经营、车辆乱停乱放、擅自设置户外广告设施等违规行为,确保中心城区大环境秩序井然。提高环卫作业质量。年初起,该局结合区管主次干道路面作业实际,实行错峰工作制,其中每天出动20多台洒水车,对区管80余段主次干道进行洒水、冲路、降尘作业,有效遏制路面浮尘以及边角、死角积尘,切实提高道路扬尘治理成效,改善城区市容环境卫生面貌,最大限度降低道路扬尘负荷值。

此外,按照国家森林城市创建标准,该局重点加强缺株植物补栽、新建游园等街头绿地的日常管养,及时对八一路、大拱桥路等行道树实施喷药防治,补栽行道树200余株,灌木1.3万株,草坪500多平方米,提升园林绿化植物日常管养水平。

时令野菜热销

市民享受“舌尖上的春天”

信阳消息(记者 马依钒)近日,春光正好,我市蔬菜市场春意盎然,各类春季野菜争相上市,尽管价格偏高,但市民购买热情不减。

春光正好,相比普通蔬菜,春季特有的一些野菜成了市民餐桌上的宠儿。昨日,记者在市区几家农贸市场采访了解到,香椿、春笋、蕨菜、槐花、蒲公英、鱼腥草……各类时令野菜集中上市,不少蔬菜摊位上,这类野菜占据显眼位置,供销两旺,成了市场上的宠儿。

“香椿10元/斤、蒲公英3元/斤、蕨菜4元/斤,槐花6元/斤。”昨日早上,浉河农贸市场的摊主张女士向记者介绍,这些都是刚刚送过来的,买的人挺多,比普通蔬菜还热销,很多市民买野菜都是为了尝尝鲜,改改口味。

“用野菜包饺子、烙饼、凉拌、蒸菜都特别好吃,因为没时间到郊区去挖,便来市场买点回家尝尝鲜。”在东关农贸市场,退休教师王艳梅购买了一大包野菜,有地菜、蒲公英,还有鱼腥草,她告诉记者,每到春天,家人都特别喜欢这些味道,生长在山间地头的野菜维生素含量很可观,膳食纤维也比较丰富,生长过程中很少接触农药,因此吃起来唇齿留香,营养丰富。

野菜虽然鲜美,但并非人人适宜食用。浉河区湖东街道社区医生赵旭东向记者介绍,尽管野菜有一定营养价值,但多数野菜性寒味苦,虽有清热解毒的效果,但脾胃虚弱的人要少吃。此外,食用野菜之前最好用清水洗干净,用水焯一下,这样可以去除一些毒素。

警方公开退赃 市民真心点赞

信阳消息(记者 马依钒)“不翼而飞的财物重回手中,真的要感谢公安机关。”昨日,记者从市公安局获悉,连日来,全市公安机关在各自辖区举行公开退赃活动,被盗的百余辆摩托车、山地车、电动车,以及手机、首饰等物归原主,赢得市民点赞。

记者从市公安局了解到,日前,我市公安机关全警动员,集中开展打击盗窃“三车”(电瓶)、扒窃犯罪专项行动,共打掉盗窃团伙23个,侦破盗窃摩托车、山地车、电动车(电瓶)及扒窃案件687起,打击处理犯罪嫌疑人125名,追回被盗摩托车、电动车285辆,电瓶364块、手机69部、现金首饰等若干,取得了盗窃“三车”(电瓶)、扒窃案件发案大幅下降、破案率及追赃挽损明显提升的打防效果,有力地维护了全市社会治安稳定。

“这样的公开退赃活动体现了公安机关保护群众财产的的决心和信心,提升了人民群众的安全感和幸福感。”现场领回失物的市民向记者表示。公开退赃活动中,全市各级公安机关将专项行动中追缴的摩托车、电瓶车、手机、现金等一批赃物公开返还失主,共计返还电动车(摩托车)100余辆,电瓶300余块,手机60余部,现金首饰若干。

据了解,全市公安机关将继续保持高压态势,加大打击力度,更快地破大案,更多地破小案,更好地控发案,重拳打击各类多发性侵财犯罪,全力为群众挽回经济损失,以打促防,打造平安和谐信阳。



在茶文化节即将来临之际,由中飞市政公司承担的羊山新区新六大街快车道沥青翻修、更换市政设施工程于近日全面开始。工程从四一路立交桥至北环路全长3020米,快车道宽50米至60米不等,重新摊铺沥青路面15万平方米,全部工程4月26日竣工全线通车。图为4月14日四台摊铺机四机联播、六辆压路机穿梭压实的壮观施工现场。 陈剑靓 摄

手卡铁环被取下 女孩送糖谢叔叔

“吃着棒棒糖,感觉心里跟吃了蜜一样甜!”

信阳消息(记者 韩蕾)“谢谢消防员,解决了我们燃眉之急……”4月13日下午3时许,市民袁先生与爱人抱着女儿袁艾佳来到市消防救援支队平桥消防大队,送上了一面写有“谢谢消防员叔叔,你们比超人还酷”的锦旗和一盒棒棒糖,以表达他们的感谢之情。

“其实我们也没做什么,就是帮忙把小女孩卡在铁环里的手给取了出来。不过,吃着小朋友送来的棒棒糖,感觉心里跟吃了蜜一样甜!”市消防救援支队平桥消防大队光明路中队指导员刘琦对记者说。

事情还要从4月12日晚上说起。12日晚上9时左右,平桥消防大队来了一对夫妻,带着一男一女两个孩子,夫妻俩眉头紧锁,见着消防员立即上前求助。“孩子家长告诉我们,小女孩在家玩的时候,不小心把一个钢环卡在了手指关节处,他们在家尝试了许久都取不下来,又怕拖时间长了不好,就想着来我们队上求助。”刘琦说。

了解到事情经过后,消防员对小女孩手指被卡处进行了仔细观察,发现小女孩的手指肿胀得不严重,而且小孩皮肤比较柔软,于是不打算进行

切割,先尝试着能不能慢慢取下来。

“我们就想着,先通过用手轻轻转动,把钢环从手指处慢慢取下来。”刘琦说,“在尝试过程中,我们给小朋友小猪佩奇的动画片,用以分散小朋友的注意力。大概过了一分钟左右,钢环被慢慢取下来,家长和我们都松了一口气。”

钢环被取下后,夫妻俩说了很多感谢的话之后,带着孩子就走了,谁也没想到,第二天下午,他们再次登门,送来了锦旗和礼物。“我们做了应该做的,但工作得到了市民的认可,还是很高兴的。”刘琦说。